

0 nouă televiziune pe piața din România din 20 Februarie

0 nouă televiziune online vrea să dea lovitura pe piața românească. PakivTV va fi prima televiziune cu și despre romi, o punte de legătură între romi cu rol de informare, dar și de educare. Data de lansare este 20 februarie.

”Ne dorim să fim un instrument de comunicare și informare pentru comunitățile de romi din țara noastră. Prin emisiunile informative prezentate de PakivTv ne dorim să contribuim la educarea comunităților de romi. Rolul principal este de a promova exemple pozitive din rândul comunității de romi: copii premianți romi, persoane de etnie romă de succes, comunități de romi de succes.



PAKIV TV

Televiziune online cu și despre romi
www.pakivtv.ro

În același timp, PakivTv va prezenta și situația comunităților de romi defavorizate din România, comunități care se află în pragul sărăciei.

De ce PakivTV? RRROMANIPEN-ul este legea pe care se bazează cultura și tradițiile romilor. Aceasta lege nescrisă care definește identitatea romă, se bazează pe concepte care se întrepătrund cum ar fi: -phralipe” (fraternitate), care exprimă solidaritatea, forma de într-ajutorare, responsabilitate comună

-pakiv (încredere, credință, cinste, etc)

-ujimos (puritate și curățenie) care este în contradicție cu mahrimos (impur)

-lajipe (rusine) prin care se pastreaza respectul fata de batrani, valori, etc.

Toate acestea impreuna formeaza RROMANIPEN-ul, legea fundamentala a identitatii rromilor. Persoana care traieste dupa principiile si valorile culturii romani este un rom chacho (rom adevarat), pakivalo (om credincios cu frica de Dumnezeu, corect, cinstit, intelept, de incredere). Acela care nu traieste dupa aceste principii este "mahrime" (spurcat) si este exclus din comunitate.

PakivTV nu este un proiect finanțat cu fonduri publice, private sau cu fonduri europene, este un proiect înființat pe bază de voluntariat" se arată într-un comunicat transmis de Grupul de Inițiativă PakivTV.

sursa: puterea24 / PakivTv